

新闻人物·声音

李彦宏 登上时代周刊封面

1月19日，百度创始人、董事长兼CEO李彦宏登上最新一期《时代周刊》（亚洲版）封面。这是中国互联网企业家第一次登上该周刊封面。

《时代周刊》在封面上给予了李彦宏“the innovator（创新者）”的称谓，并在内文报道中以“百度李彦宏正在帮助中国赢得21世纪”为题（《Baidu's Robin Li is Helping China Win the 21st Century》）。

文章中回顾了李彦宏创立百度的创业历程，并称目前的百度是仅次于谷歌的搜索引擎，在中国占有80%的市场份额，成为全球第四大网站。现在百度已经发展成为一个在中国只有社交媒体巨头腾讯和马云的在线购物帝国阿里巴巴才能媲美的600亿美元巨无霸。



孙宏斌称 有时要愿赌服输

1月23日上午，在停牌9个月后，乐视网在深交所召开在线投资者交流会。

投资者提问：入主一年，融创为乐视操碎了心，回头看，孙总后悔入股乐视网么？你最看重乐视网的到底是哪一点？一年之间，乐视网是否发生了你也没想到的变化？

乐视网董事长孙宏斌回复称：做生意总是有赚有赔，做任何事情都有风险，如果没有风险也就没有回报。如果把风险控制到零，那只能把钱存到银行了。乐视网确实发生了谁也没想到的变化，我们只能碰到什么问题解决什么问题。人其实是不能预测未来的，只能不断地应对、调整。坦然面对困难、坦然面对结果，是我们应有的人生态度。

针对投资者有关“乐视网如此严重的关联交易，投资之前的尽调是否知情？对于乐视网的未来，孙总是不忘初心，敢叫日月换新天，还是认赌服输，风流总被雨打风吹去呢”，孙宏斌回应称：对关联交易知情。但错判之处在于，关联方欠上市公司的债务无法得到有效偿还。人有时候要敢叫日月换新天，有时候也要愿赌服输。

王石回忆 人生至暗时刻

1月23日晚，王石现身“回归未来”2017-2018跨年之夜，活动在水立方举行，长达3个多小时。在王石看来，他人生的“至暗时刻”并非宝万之争，而是2008年汶川大地震时自己的言语之故招致对万科的舆论冲击。

“人在最困难的时候不是看他的高峰，而是看他由高峰跌到低谷的反弹力，这就是我在褚时建老先生身上所感受到的。说到我自己，关系比较密切的一些人就说，过去‘万宝之争’这两年里，对你的经历是非常至暗的时刻，我说不算是。那么什么是呢？就我个人经历来讲，包括在80年代，我经历的至暗时刻是2008年的汶川大地震。就一个帖子，大概内容两点：第一，200万我认为是合适的；第二，要求提示员工捐款不要超过十块钱。就两点我就成了历史罪人。我追求的伟大的企业，在道德伦理上一定要有制高点的，但是现在说‘你虽然物理高度登上了珠穆朗玛峰，但是你的道德高度还没有坟头高’……”

67岁的王石回顾57岁的自己，“像个青涩的苹果”，言论不成熟，对危机公关的处置同样不成熟。

